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1. Asagidaki problemleri gérsellere gére cézerek sifreyi bulunuz.

Sifre :

Futbol Basketbol Voleybol Hentbol | Pilates
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1 . Hentbol topu ile voleybol topu *...<
alan Kaan kac TL verir”?
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2. Futbol topu ile basketbol topu *...
alan Omer kac TL verir?
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3. Pilates topu ile basketbol topu ™.”.-
alan Miray kag TL verir?
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4. Basketbol topu ile hentbol topu ™.....:
alan Ada kac TL verir?
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S. Sinifa basketbol, voleybol ve
hentbol topu alan Elif ka¢ TL verir?
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Sifre :

169 TL 258 TL 345 TL
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6. Marketten et ve pirinc alan Aglc'f""
hanm kac TL vermistir?
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7. Pirinc ve nohut kac TL eder?
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8. Yag ve et kac TL tutar?
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9. Marketten yag, et ve nohut alan
annem kac TL verir”?
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1 0. Marketten yukaridaki trinlerin ™
hepsini alan Ahmet bey kag TL
dder?
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(11 Bir ciftlkte 137 hindi vardrr. © 1 )
Tavuklarin saysi hindilerin sayisindan ™
268 fazla olduguna gére kag tane
\tavuk vardir? 9 )
(12, Ciftlikteki koyunlarin saysi K 4 R
kecilerin sayisindan 89 fazladr.
Ciftlikte 67 keci olduguna gére kac
tane koyun vardir? 9 )
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1 3. Ciftlkte 256 koyun ve 168 ™-..if
keci vardir. Kegi ve koyunlarin
toplami kactir’?
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1 4. Bir bahcede 98 elma agaci ve -.f
76 tane armut agaci vardrr. Elma ve
armut agaclarinin toplami kagtir?
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P C - N
15. Bir kimeste 1 78 tavuk ve ol
tavuklardan 96 fazla civeiv vardr.
Civciv ve tavuklarin toplami kagtir?
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Sifre :




4. Snifta 198 &grenci vardrr. 3. ve
4. Siniflarda toplam kag 6grenci
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71 7. Okulumuzda 1 Sinfta 1 87 ve 'A e N
2. Snifta 168 6grenci vardrr. 1. ve
2. Siniflarda toplam kag 8grenci
\vordlr? 9 )
1 8. Okulumuzda satrang kursuna M 4 h
276 ve folklor kursuna 1 65 &grenci”
katlmaktadir. Her iki kursa katilan
__8grenci sayssi ne kadardir? S )
719, Okulumuzda 378 kiz 8grenci v'eT i )
kiz 8grencilerden 57 fazla erkek
égrenci vardir. Okulumuzda kac tane
\erkek égrenci vardir? J L )
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20. Okulumuzda 487 erkek ve 465
kiz 8grenci vardir. Okulumuzun
mevcudu kactir’?
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Sifre :




